
ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL CELEBRADA EL DÍA 8 DE 
OCTUBRE DE 2.010.- 
 
ASISTEN:       
ALCALDE-PRESIDENTE:    
D. Manuel Torres Fernández     
CONCEJALES: 
D. José Ramón Jurado Moreno  
D. Antonio García Serrano 
D. Ana Isabel Medrán González  
SECRETARIO: 
D. José Manuel Caro Guerrero 
 
 En Dos Torres siendo las trece horas del día ocho de octubre de dos mil diez, se reúnen en la 
Sala  de Comisiones y previa citación en legal forma, los señores arriba indicados, al objeto de celebrar, 
en primera convocatoria, sesión ordinaria bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. Manuel Torres 
Fernández, asistido por el Sr. Secretario de la Corporación D. José Manuel Caro Guerrero. 
 
 Abierto el acto por el Sr. Presidente, se pasa a tratar de los asuntos incluidos en el Orden del día: 
 
1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.- 

El Sr. Alcalde pregunta si existe alguna alegación al acta de la sesión de la Junta de Gobierno 
Local de fecha 17 de septiembre de 2.010. No formulándose alegación alguna la misma resulta aprobada 
por unanimidad. 

 
2.- APROBACIÓN DE FACTURAS Y CERTIFICACIONES. 

Vista la relación de facturas y certificaciones presentadas por la Secretaría-Intervención de este 
Ayuntamiento, los miembros de la Junta de Gobierno Local aprueba la misma conforme al siguiente 
importe: 

- Ayuntamiento      24.826,00 € 
 

3.- ASUNTOS VARIOS (APROBACIÓN DE PROYECTOS, SOLICITUDES, ACUERDOS, ETC). 
- ADJUDICACIÓN CONTRATO DE REVISIÓN PERIÓDICA  DE APARATOS 
ELEVADORES.- 
 Visto por la Junta de Gobierno Local las ofertas presentadas por diferentes empresas en relación 
a la revisión periódica de aparatos elevadores de titularidad municipal, presentadas por ATISAE 
(127,80€/ascensor+IVA), ECA (115,00€/ascensor+IVA) y EUROCONTROL (105€/ascensor+IVA), 
revisadas las ofertas presentadas, la misma por unanimidad de los asistentes acuerda adjudicar dicha 
revisión a la empresa EUROCONTROL. 
 
- SOLICITUD DE CAMBIO DE TITULARIDAD DE LOS EXPEDIENTES DE CALIFICACIÓN 
AMBIENTAL Y LICENCIA DE OBRAS INICIADOS POR HNOS. SANCHES PEINADO S.C.P. 
A FAVOR DE EXPLOTACIÓN SANCHEZ MADUEÑO S.C.P., RELATIVOS A EXPLOTACIÓN 
DE VACUNO DE LECHE EN POLÍGONO 17- PARCELA 153. 
 Visto por la Junta de Gobierno Local la solicitud formulada en relación del cambio de titular del 
promotor en relación a los expedientes iniciados para EXPLOTACIÓN DE VACUNO DE LECHE EN 
POLÍGONO 17- PARCELA 153, conforme a solicitud formulada por HNOS. SANCHEZ PEINADO 
S.C.P. A FAVOR DE EXPLOTACIÓN SANCHEZ MADUEÑO S.C.P., la Junta de Gobierno Local 
acuerda acceder a lo solicitado, en relación a ambos expedientes (obras y calificación ambiental). 
 
- SOLICITUD DE INFORME DE LA CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL GUADIANA 
EN RELACIÓN A APROVECHAMIENTO DE AGUAS EN CASCO URBANO. 
 Vista la solicitud de informe realizada desde la Confederación Hidrográfica del Guadiana 
relativa a solicitud de autorización formulada por Dª María José Ruiz Fernández sobre aprovechamiento 
inferior a 500 m3, para uso recreativo, sito en C/ Emigrantes s/n, la misma por unanimidad de los 
asistentes acuerda se emita el informe pertinente de no afección a infraestructuras municipales.-  
 
 
 



- DESIGNACIÓN DE REPRESNTANTES DE LA CORPORACIÓN EN LA COMISIÓN MIXTA 
DEL TALLER DE EMPLEO SAN ISIDRO.- 
 Visto por la Junta de Gobierno Local la necesidad de efectuar el nombramiento de 2 miembros 
de la Corporación, como integrantes de la Comisión Mixta necesaria para los diferentes procesos a 
realizar durante el desarrollo del Taller de Empleo “San Isidro” de Dos Torres, la misma por unanimidad 
de los asistentes acuerda designar como representantes en la misma a los siguientes miembros de la 
Corporación: 
 

- D. MANUEL TORRES FERNÁNDEZ (Alcalde-Presidente) 
- Dª MARIA JOSE ALCUDIA PERALVO (Concejal de Asuntos Sociales) 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar se da por finalizado el acto siendo las catorce horas y 

cincuenta y cinco minutos del día de la fecha.- 


